

尊享“无限”生活 赢思域专属上网本



一周数字

欧系进口车逆市涨价

在欧元汇率一路下滑、车市现价格战的同时，来自欧元区区的在售欧系进口车型包括奔驰、宝马、大众等欧系进口豪车，价格在6月份逆市大幅上涨。根据统计，进口车6月环比上涨2.44%，同比上涨更是高达6.18%。

主力车企“十二五”计划产能超3000万辆

2009年，中国成功以1364万辆的新车销售跻身全球第一大市场后，国内车企纷纷制订庞大的产能扩充计划。部分主力厂家披露的“十二五”计划产能总和已超3000万辆。



劲爆车语

“如果真这么做，企业的成本将大幅上升，很多企业都承受不起，出台相关法律法规应当慎重。”

——日前媒体报道《缺陷汽车召回管理规定》正在进行修改，未来将由部门规章升格为行政法规或法律，可能对未按规定召回问题车企加大惩罚力度。对此业内有生产企业负责人表示。

“原来说日本车省油，欧美车费油，现在看名单日本车就那几款，欧美车倒是一大堆，而且，有些配置很落后的车型也在节能补贴名单里面，真是看不明白。”

——国家有关部门公布了第一批环保节能补贴车型名单，对符合条件的节能车进行补贴，有车友对公布的名单提出异议如是说。

(据大洋网)

夏日赏车有好礼，网络互动赢大奖，购思域更可获个性上网本！7月1日起，“精致融汇‘无限’生活”CIVIC(思域)主题活动将在东风Honda全国特约销售服务店盛装开幕。活动期间，广大车友无论是到店里购车，还是参与网络互动，均有机会将联想CIVIC限量版笔记本电脑、数码相框、精美车模等大奖揽入怀中。

为日常车生活增添色彩；购车用户可获得连接倒车雷达的防眩目后视镜、遥控车模、高亮度灯泡等精品大礼，为爱车全面升级；另外，购买思域还可得到外观时尚、性能卓越的联想CIVIC限量版笔记本电脑，印有CIVIC LOGO的外观设计、带有CIVIC元素的开机画面、桌面及屏保让您的靓本更加与众不同，让广大车主的精品生活再添无限精彩。

不仅如此，时值盛夏，东风Honda还特意开辟了夜间赏车时段，使广大车友在更舒适的环境中进一步感受与体验CIVIC(思域)“外观、内饰、动力、节油、安全”五大核心价值的超凡魅力，到店体验还有好礼相赠，让您不虚此行。

网络互动 创意无限分享精彩

此次活动期间，还将在网络开设专题版面，内容包括“CIVIC精品生活故事接龙大赛”、“思域购车作业大比拼”。“CIVIC精品生活故事接龙大赛”是对创意能力的考验，您只需根据每周主题创作关于思域的精品生活故事，每周均有机会获得数码相框、精美车模等精彩好礼大奖；“思域购车作业大比拼”则是思域车主展示自己风采的绝佳平台，上传购车作业，分享用车感受，不仅可与他人分享精彩的车生活，还有机会赢取联想CIVIC限量版笔记本电脑、数码相框、精美车

模等奖，可谓一举两得。

作为东风Honda的明星车型，CIVIC(思域)“1.8L排量，2.0L动力，1.5L油耗”的完美效果早已深入人心，其炫丽时尚、做工细腻的内饰更是吸引了越来越多车友的眼球。领先的市场占有率、超高的品牌美誉度以及平稳的新车售价，使得CIVIC(思域)拥有较高的保值率，让车主们免除“车辆贬值”的后顾之忧。

异彩纷呈的店面活动、生动有趣的网络互动、丰富缤纷的惊喜大奖，将在这个夏季为广大车友增添几分精彩。畅享精品，好礼不停，精美个性的联想CIVIC限量版笔记本电脑等你来拿！详情请咨询东风Honda洛阳键通4S店，电话：63581222。

试驾购车

多重好礼惊喜不断

据东风Honda负责人介绍，凡到店参与活动的车友均可获得多重惊喜：只需试驾即可获得《行车宝典》小手册及精美礼品，

备受关注的Mazda3全面改款车型——Mazda3经典款于6月21日在全国上市。

拥有37项升级、价值全面提升的Mazda3经典款一上市就受到了消费者的追捧。

为了让消费者亲身体验它的卓越品质和无穷魅力，6月29日，Mazda3经典款“骄傲之旅”主题巡展及试驾活动在郑州举办。

本刊记者 张丽梅 摄



哈飞 民意单排 货厢更长 承载更强 哈飞汽车

2.885m 更长货厢

新车上市，购车即赠缤纷好礼！

哈飞汽车指定经销商：
洛阳市天凯机电有限公司

销售热线：
各平苑4S店 电话：0379-63502898 13007577762
地址：洛阳市九都东路东岳街东线名车苑汽车广场

获补贴71款节能车多为小排量手动版

6月30日，万众期待已久的第一批节能车名单出现在工信部的网站上，共30个品牌、71款车型进入了这一批推广目录。中央财政将对消费者购买节能汽车给予每辆3000元的补助，由生产企业在销售时兑付给消费者，第二批名单将会在7月中旬左右公布。

自主品牌占26个席位

6月30日公布的“节能产品惠民工程”第一批推广涵盖了16家整车生产企业的30个汽车品牌。本次入选的车型以

小排量手动挡车型为主，71款车型中有62款采用手动变速器及机械式自动变速器，仅有9款使用自动变速器以及DCT双离合变速器DCT。

如果按车系来分，自主品牌企业在第一批推广目录中占了26个席位，占比为36.6%。江淮、长安、奇瑞、比亚迪、长城、华晨、吉利7家企业均有车型入围；其次是美系车，共有18款车型入选，这些车型均与通用汽车有关；韩系受益车型达到12款，产品来自北京现代以

及东风悦达起亚两个企业；日系车的长安铃木以及广汽本田两家企业有8款车型入围；德系车仅上海大众一家企业7款车型进入推广目录。

第二批目录7月中旬揭晓 据了解，第二批节能车目录将在7月中旬公布，未来还有数批汽车陆续通过审核，主要原因有：一是目前很多企业都有符合标准的产品；二是在补贴政策出台之后，汽车企业会改善旗下产品的油耗，以增加入选几率。(据新华网)

SUP 萨普

行天下 闯天涯
全新 萨普征服者大皮卡

萨普征服者大皮卡 售价 8.98万-12.98万
共有 萨普征服者 4.88万-5.98万

洛阳市林安汽车销售服务有限公司 萨普征服者总代理
洛阳专营店：0379-65513908 (林安汽车城) 15036353777
漯河专营店：13461081777 (新世纪汽车城)
平顶山专营店：13461090777 (物资大厦内)

蒙派克MPV
欧系新平台 商务新选择

蒙派克MPV 欧系新平台 商务新选择

洛阳华骏汽车销售服务有限公司
地址：洛阳市林安汽车城中展厅
电话：0379-62661998 13383682295